

“美国投资移民政府公营基建项目认购会”20日在宁召开



“美国投资移民政府公营基建项目认购会”将于2009年6月20日在南京维景国际大酒店隆重举办。江苏侨外出国服务有限公司隆重邀请了南达科他州国际商务部部长,为在场的来宾详细介绍BASIN天然气发电厂政府项目,并接受现场认购。

美国投资移民因门槛低,成功率高,审批快等优势在中国推出五年来备受欢迎。尤其是2006年底至今,随着申请人数的节节攀升,越来越多的美国州政府将各自的项目带到中国,希望在金融危机尚未平复的今天,用投资移民项目吸纳的资金筑巢引凤,以带动当地经济增长并提高就业率。

投资移民作为一个特殊的投资领域,客户主要以家庭为单位,子女教育、生活质量、政府福利等一系列针对全家人未来生活的规划代替了传统投资收益。因此,无论是投资移民去哪个国家,客户在憧憬投资期享受生活的同时,更在意的是投资的还款保障,尤其是在金融危机余波未平的今天。有鉴于此,成功营运了14个EB-5类投资移民方案的南达科他州经济发展部本月受邀来深参加侨外集团的纪念活动,现场将就申请流程、注意事项、投资安全等问题给予权威解答。

关注: 南州电力项目的投资安全

美国南达科他州区域中心于2004年4月8日经过美国移民局核准通过,州政府大力支持投资移民项目,亲自参与项目的挑选、审核、过程的监控。

SDIBI(南达科他州国际商务部)成立于1994年,是专门协助州长经济发展办公室促进和加强对外贸易的政府机构。SDIBI的主要任务是提供国际商业服务,包括促进进出口及引进外商直接投资等。SDIBI为南达科他州规划并实施了一个吸引外商直接投资的方案,吸引了大量的在不同领域的新投资项目。

2004年,SDIBI被美国公民与移民局(USCIS)批准为区域中心合法的招商引资机构。合格的外国投资者通过在区域中心内进行投资,可获得美国移民签证,这一举措大大加快了通过外商投资促进南达科他州经济发展的速度。到目前为止,SDIBI已经成功指定并操作14期项目。此次的第15期南达科他州北新迪尔克里克发电厂项目便是经过SDIBI极为严格的审查批准之

后纳入到美国投资移民的合法项目中去的。

热点: 美国电力供应背后的投资潮

美国中西部在中长期经济发展计划中对电力供应的需求迫切,南达科他州政府近年制定了一系列的电力基础设施建设计划,预计在未来的5年内投资超过100亿美元,在南达科他州各地投资兴建多个大型现代化发电厂,当中包括北新迪尔克里克发电厂、巨石煤炭火力发电厂、草原风力发电厂等项目。该计划将为南达科他州创造大量的就业机会,并为南达科他州和整个美国中西部地区的长远经济发展奠定坚实的基础。

本计划中的北新(Basin)公营电力公司成立于1961年,由美国中西部地区的多个地方政府及居民投资组成,是美国最大型的公营电力公司之一,主要在美国中西部9个州经营多家大型发电厂及输电服务,为超过260万用户提供电力。北新拟兴建的迪尔克里克发电厂是一个发电量达到300万千瓦的联合循环发电厂,将由北新公营电力公司投资4.05亿美元,在南达科他州东部的怀

特镇附近兴建。该项目已经获得美国政府电力管理委员会的批准。以天然气为发电能源,采用目前世界上最先进的GE循环天然气发电机组,新的循环发电技术不但更环保和减低污染排放,并配备了双涡轮发电机组,使发电过程更稳定。工程需时约18个月。预计在2010年中动工,2012年6月完工。

北新迪尔克里克发电厂项目投资方Basin公营电力公司将向南达科他州区域中心SDRC借款1亿美元,共需要200个投资人。借款期为5年,投资方北新公营电力公司将提供公司所有超过34亿美元的资产作为该借款的担保。北新公营电力公司的经营状况良好,国际信贷评级机构标准普尔(S&P)给予Basin公营电力公司A+级别的评级,而国际信贷评级机构穆迪(Moody's)也给予了A1级的评级,这些证明了该公司良好的经营状况和还款能力,也充分保障了投资人的资金安全。

在预售前期,该项目名额已被各地投资者踊跃认购超过30%。

更多详情请登录侨外网址:
<http://www.qwimm.com/index.html>

侨外电话:025-84765511
400-688-1585



侨外

更多详情信息请登陆公司网站
或搜索“侨外移民”查询。
[侨外移民网站] www.qwimm.com



美国投资移民 政府公营基建项目认购会

活动时间: 6月20日(周六) 下午2:00 地点: 南京维景国际大酒店 三楼查理厅

侨外集团隆重推出美国超大型公用事业投资移民项目, 投资50万美元, 全家可获美国绿卡!

嘉宾:

- 南州国际商务部长兼区域中心主席Mr. Joop Bollen
- 美国资深移民大律师Mr. JAMES PARK
- 美国南达科他州区域中心亚太区首席代表 Mr. JOE JIN
- 侨外集团业务总监Mr. Gilbert Yu

美国投资移民大事记

- 2004年, 侨外率先引入美国投资移民, 成功办理首名个案。
- 2005年, 侨外客户周先生9天获批, 创造审批记录。
- 2007年, 侨外携手宾州政府首先发布宾州投资移民项目。
- 2008年, 率先成立“美国同乡会”, 为获批客户提供全方位增值服务。
- 2008年, 南州州长与侨外董事长举行高峰会谈, 正式开展南州项目。
- 2009年, 2月至今侨外百余名客户快速获美国签证。

贵宾热线: **025-84765511**
400-688-1585

地址: 南京市洪武北路55号置地广场1505室